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YBaxaemsbid [Imutpuii! [JuarH03 XpoOHNYECKOT0O IIPOCTATUTa CTaBUTCS HA OCHOBaHUU Pe3y/IbTaTOB
o0cnegoBaHUM - CeKpeTa IIPOCTaThl, aHAJM30B Ha YPOTeHUTaIbHYI0 HHPEKINIO (XTaMUINuH,
TPUXOMOHA/E!, ypeamia3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapOHEePeJUIH, KaHOUIEL U T. [.), pe3y/1bTaToB Y3U
(TPY3H), moceBa cekpeTa IIPOCTATH Ha (GJIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTb K aHTUOMOTUKAM, TaKXKe kKajioo
6onpHOTO. B Bamei cutyauuu, eciny Brl XOTUTE HOCTOBEPHO Y3HATHL €CTh JIX Y Bac XpoHUUeCKui
IIPOCTATHUT, TO IIPOMOUTE BhIlIeyKa3aHHbIe o0cnenoBanus. CxeMa TaBaHUKa BepHa, ajioe -
€XeIHEBHO, MOXXHO BHYTPUMBIILIEYHO. Bce BOIIPOCH 10 KOPPEKILIKU JIeYeHHUs ClIefyeT COrjiacoBaTh CO
CBOHMM rnevauum BpaduoM. C yBaKeHUEM.



